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WENRE SIS BT EAMEREom)/y— ST H

4 g R - IR =X ivi B = B oo £ B =
EEIEE 70, 652, 355
FB% (-9m) 70, 652, 355
AAT [4—v oA] 64, 105, 277
=) VEMET 64, 105, 277
Em 195, 576
1 IL—T 4 0 TE8% 348.00 562 195, 576
m2
Bi5 4,954,066
2 SHE M RIGEL 1,502. 00 2,388 3,586,776
m2
3 NEBZE 730. 00 1,873 1,367, 290
m2
E59:] 21,117,158
4 SEEHANTHESL (1) SD345 D13 27, 488. 00 194 5,332,672
kg
5 SkFNTHAIL (2) SD345 D16 12, 504. 00 192 2, 400, 768
kg
6 #kFHAnTHEL (3) SD345 D19 44,184.00 192 8,483,328
kg
7 $KERMN T HEST (4) SD345 D22 13, 420. 00 192 2,576, 640
kg
8 REXER HT690 D70 L=3, 400mm 32.00 58, 100 1, 859, 200
.
9 AEkERMALL 3,498. 00 12 251, 856
kg
10 Bfnfn SS400 & 22mm L=1, 600mm 8.00 1,610 12, 880
b
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11 BfssAL 38.00 93 3,534
kg

12 B8 SS400 ¢ 38mm L=2, 900mm 20.00 7,750 155, 000
X

13 BTl 516. 00 80 41, 280
kg

B 15, 756, 494

14 SHSE AE T #B5) 2,938.00 5,363 15, 756, 494
m2

avoy—+F 22,081, 983

15 029 ) — T 30N-12-20 (%) W/C=55% 763. 00 28, 941 22,081,983
m3

T 6, 547,078

r—y UBEY— FE(E 6, 547,078

=y VBV — FEFET 6, 320, 278

16 BEERa > ) — MREE 82.00 7,707 631, 974
m 3

17 2> ) — FREk 82.00 1,985 162, 770
m3

18 r—v oy — FEHh 1,333.00 83 110, 639
m 2

19 BBMBY LEE BEIIYIY—5> 40mmLTF 1.286.00 725 932, 350
m2

20 L—T 1 VT 1,263.00 530 669, 390
m 2

21 B 23.00 4,234 97, 382
m 2

22 fiiEE i EEHEXR 11.00 2,523 27,753
m 2

23 2o 1)—MTE 18N-8-40 (F %) W/C=65% 126. 00 29,270 3, 688, 020

m3
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& 226, 800
24 OV ) — FRANE "5 189. 00 1,200 226, 800

t
HBRZE FEL) 142, 000
HBRER 142, 000
HBRER 142, 000
BRiTERE 142, 000
HitrEE 142, 000
25 HifiEEE HREPRAE - T2 U VIRAENIR) 1.00 142, 000 142, 000
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2 g B - BRsTE B B = B fh & ) W E
EEIEE 70, 652, 355
RETER 5,425,117 + 18,136, 869 23,561, 986
HBERRE GH 142,000 + 4,761,968 + 521,149 5,425,117
HBEREE (BL) 142, 000
HBREE (%) 70,652,355 x 6.74% ((5.11% x1.00 +1.50%) x 1.02) 4,761,968
BSRERER 70, 425,555 x 0.74% 521, 149
BRSEEE 76,077,472 x 23.84% ((22.07% +1.08%) x 1.03) 18, 136, 869
TER{E 70, 652, 355 + 23,561, 986 94, 214, 341
—REEEE 94,214,341 x 17.23% (17.23% x 1.00) — 5,156 16, 227, 974
ZHRIE 94,214,341 x 0.04% 37, 685
e ik 94,214,341 + 16,227,974 + 37,685 110, 480, 000
HBREELE 110, 480,000 x 10.00% 11, 048, 000
FRIRE 110, 480,000 + 11,048, 000 121,528, 000




Rif&R-T/\vr—o

S FEEMESB( I REMR)FECIMT—V U EETSE

EE 1
B IL—T 4 UTEE 100m2%HY
£ b1 R - kT =-Riv] H 2 i %8 i " &
W—2 4 U TEE
m 2 100. 00 530. 00 53, 000
EREEAR
m 2 120. 00 27.00 3,240
& F YEZEeH - 100.00m 2 562. 00 56, 240
&S :2
EE R EY T TR N 100m24Y
% f R - BR~Tix BAfT H 2 i ] it H &
SR R IB IR (r—Y U EYE) JL—tkE
m 2 100. 00 2,266. 00 226, 600
STTFL—29L—2 HEHEARSER) ChERfE > T8 20t A
= 0.30 40, 800. 00 12, 240|8H
& &t YEZHEH - 100.00m 2 2,388.00 238, 840
FE:3
2% AR 100m2%Y
% b R - kT BT H 2 i £ & i &
NEBZEH (r—v &LE) g L—tkE
m 2 100. 00 1,751.00 175, 100
STFL—r9L—r B A RARER) GChE#EY J8) 20t A
H 0. 30 40, 800. 00 12, 240|8H
& it YEZEeH - 100.00m 2 1,873.00 187, 340
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&2 .4
L $kEATHESL (1) SD345 D13 1000k g & 1)
% b1 R - kT =-Riv] H 2 i %8 i " &
5% (BH) SD345 D13
kg 1,030. 00 114.00 117, 420
SREAMITAESL (r—Y D EE) g L—yikE
kg 1,000. 00 69. 30 69, 300
STFL—r9L—r B A RARER) GhE#EY J8) 20t H
= 0.20 40, 800. 00 8,160 |8H
& &t YEZREH - 1,000.00k g 194. 00 194, 880
‘S :5
L ST HEL (2) SD345 D16 1000k g &Y
% fd R - kT =R H = i %8 i " &
555 (B#) SD345 D16
kg 1,030. 00 112.00 115, 360
SREAMITHESL (r—Y D EE) g L—rikE
kg 1,000. 00 69. 30 69, 300
STFL—ryL—r B A RARER) GChE#EY J8) 20t A
H 0.20 40, 800. 00 8, 160|8H
& &t YEZREH - 1,000.00k g 192. 00 192, 820
BS:6
L kA0 T4#ASL (3) SD345 D19 1000k g &Y
% f R - iR~ B H = i %8 it i &
& (2R) SD345 D19
kg 1,030. 00 112. 00 115, 360
SKEP IO THRSL (r—v VELE) g L—otkE
kg 1,000. 00 69. 30 69, 300
STTFL—29 Lb— A AXER) ChEM#HEY I ) 20t M
= 0.20 40, 800. 00 8, 160|8H
& &t YEZEEH - 1,000.00k g 192. 00 192, 820
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B&E .7
L $kFINT4AST (4) SD345 D22 1000k g4 Y)
% b R - kT =-Riv] H 2 B & % = " &
5% (BH) SD345 D22
kg 1,030. 00 112.00 115, 360
SREAMITAESL (r—Y D EE) g L—yikE
kg 1,000. 00 69. 30 69, 300
STTL—2 Lb—r G A AR ER) GhE#EY J8) 20t H
= 0.20 40, 800. 00 8,160 |8H
& &t YEZREH - 1,000.00k g 192. 00 192, 820
&5 :8
&% - Bk HT690 D70 L=3, 400mm 1A%y
% fd R - kT =R M =2 B & #8 W = " &
mEkE Ht690 D70mm L=3, 400mm
X 1.00 58, 100. 00 58, 100
& i fE%8EH - 1.00K 58, 100. 00 58, 100
FE:9
A REkAHELL 1000k g 1)
% E R - kT Bify H 2 B M & # W = s =
REE - m/A\—# % 57 Z50mm~80mmkiE s L— ik =
kg 1, 000. 00 64. 05 64, 050
STTL—r Lb—r G A AR ER) CHE#HEY T8 20t A
= 0.20 40, 800. 00 8, 160|8H
& it YEZEEH - 1,000.00k g 72.00 72,210
E5:10
£ B SS400 ¢ 22mm L=1, 600mm 1A% Y
% f - AR~ Bifs H = B & %8 W E g &
B SS400 ¢ 22mm L=1, 600mm
X 1.00 1,610.00 1,610
& f YEZEEH - 1.00K 1,610. 00 1,610
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511
& . BinfiEsL 1000k g4 1)
% bl R - BT B = B @ ® % = " &
mEkAR - B/ N—H5L BAHRIBMMEKFH Y L— Rk E
kg ,000. 00 85. 05 85, 050
STTL—rLb—r A AR ER) CHEffED T8 20t A
H 0.20 40, 800. 00 8, 160|8H
& it E%8E5 :1,000.00k g 93.00 93, 210
B :12
£ B4 SS400 ¢ 38mm L=2, 900mm 1AH Y
4 E A - BT ==X v] = B i %8 B = g &
ETH SS400 ¢ 38mm L=2, 900mm
X 1.00 7, 750. 00 7, 750
=1 B YEZEEH 1. 00K 7, 750. 00 7,750
ES5:13
& B EELL 1000k g 1 1)
% b R - kT ==X va = B Of € % B = i &
FEkEh - m/\—#HIL SR AR Z38mm~50mmEK#‘m Y L— Uik =
k g ,000. 00 72.45 72,450
STTL—yb L—2 G AR ER) ChEf#HEY T8 20t A
H 0.20 40, 800. 00 8, 160|8H
=1 it E%HBEH : 1,000.00k g 80. 00 80, 610
FEE5: 14
B ¥ BB EAE ST AR A 100m 2 %Y
4 p A - BT ==X ivd = B M *® % B = g =
SRR ARSI RS (r— Y D EE) g L—rikE
m 2 100. 00 5,200.00 520, 000
STFL—2bL—r AR ER) ChEfET J8) 20t A
H 0.40 40, 800. 00 16, 320|8H
=) it {EZ%8EH : 100.00m 2 5,363.00 536, 320
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&S :15
ZF:avo ) — TR 30N-12-20 (F4F) W/C=55% 10m3HY
% b R - KT Bfp = B @ ] = " &
30-12-20 (&%) W/C=55% &z
m3 10.10 24, 600. 00 248, 460
AV Y= MTERG—Y VEE RoJHE
m3 10. 00 4,095. 00 40, 950
& it E%8EH : 10.00m 3 28, 941.00 289, 410
EE .16
& BRE&Za >y U— MEEE 10m3HY
4 E HE - kT ==X v] = B Of %8 B = g &
EIEEY BRE #WEL S
m3 10. 00 7,707.00 717,070
& Hi YE%6EH : 10.00m 3 7,707.00 71,070
&= .17
B a2 ) — OB Tm3%Y
% b R - KT ==X va = B L] B = i &
a9 ) — FERERE
m3 1.00 1,985 1,985
& it YE¥EEH : 1.00m 3 1,985 1,985
&S :18
BFR T—Y o — FEH 1000m234Y
% b R - KT Bfp = B W L] = w &
E—RTL—4F HEHEHRA%ER) 3.1m
B 0.30 56, 679. 00 17,003|5. 10H / 8H
A4 00— BEHEHRAxERE) 8~20t
H 0.40 50, 464. 00 20, 185|5. 10H / 8H
LTRFXE
A 2.50 18, 270. 00 45,675
A F 2E0Y%
% 0.50 82, 863. 00 414
& & EZ%8EH : 1,000.00m 2 83.00 83, 277
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ES:19
BT BRBEHMEBLEE BEIS Yy vy—35 2 40mLLT 1000m 234y
4 bl R - KT Bfp #® = B {f ] = " &
BEISYIYS U () &
m 3 262. 77 2,200.00 578, 094
E—A25L—4F (BB H A% EE) 3. 1m
H 0.50 56, 679. 00 28,339(5. 10H / 8H
A4 O0—75 (B A RAxtERE) 8~20t
H 0.80 50, 464. 00 40, 371|5.10H / 8H
O—FO—35 (BEH A AR ERE) THhHHE L 10~12t
=] 0. 40 49, 497. 00 19, 798|5. 10H / 8H
LEEEE
A 3.00 18, 270. 00 54,810
MM == NOY
% 0.50 721,412.00 3, 607
& § YEZ8EA : 1,000.00m 2 725.00 725,019
ES5:2
B IL—T 4 VTR 100m 24y
% E R - KT ==X va o = B {f i ] B = " &
W=D 4 VT EK
m 2 100. 00 530. 00 53, 000
& it YE%¥HEH : 100.00m 2 530. 00 53, 000
&5 2
2 B Tm2%Ly
4 £l R - BT Bfp # 2 B W L] W = " &
pilp
m 2 1.000 4,234 4,234
& & EZBEH : 1.00m 2 4,234 4,234
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ES:22
& HiEEH EFEFEER 100m2 %Y
% b R - KT Bfp #® = B @ ] i " &
HiEEHT (BEEER) t=10mm
m 2 100. 00 2,523.00 252, 300
=) it {E%H8EAH : 100.00m 2 2,523.00 252, 300
ES:23
ZWM - ary1)— TR 18N-8-40 (F¥F) W/C=65% TIm3%yyY
4 p A - BT ==X ivs #H = B O ) b g &=
avy)— T 18N-8-40 (& 4F) W/C=65%
m 3 1.000 29,270 29,270
=1 i F%¥8EH :1.00m 3 29,270 29,270
EE 24
¥ oo ) — FRODE EH IRE=1)
4 E HE - kT ==X v] o = B Of %8 ] g &
aVy)— ALY 30
t 1.00 1,200. 00 1,200
=1 it YE%REH :1.00t 1,200. 00 1,200
BE .25
& BHEEE HBREYPRAE - T-2VUURAEBENIRE) 1X&Y
% b R - BKTiE ==X va # = B L] ] i &
BitIEBEE EREBERAE. T2 YVIHREET (1T
&) I 1.00 142, 000. 00 142,000
=) it YEZ£8EH - 1. 00X 142, 000. 00 142,000




